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oyz | 7O 175 | 160 | 140 | 120 | 100 | 75 | 56 | - | -
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30 - | - | 185|170 | 185 | 135 | 115 | 95 | 80
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Ha® SYA4
£ E87) g, axte] Hashs AEA] SR BAY B FYSES et
= 7o) it 74 WS Helo)a WP wot 14sle] o] FHSEAA Hol
oo AR0] Zolg A V2R SEABAE o thewt gL 1S

B FASE(EESE)E St
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@ 1 5 SRR BAE FA) B ALY PEER Befo|AS ol§sle] P&, 1%

(7h =20|3E 0|18 &

Belo|2E woARE £33t A=l(9= &

1o
|:|\l

12 2] A

m-|o

I (d)9] 78S 1.96 m/sec(0.20 g2 ¥
%9 7I&E% 9.8 m/sec’S E3i

Aoz o uf 4 6,13 At} of7]ofA, g
4] 6.13} vl= AASHTOS] &L A 7|82 ol-8sto] AEAE9] Zolg AXlstd
I 6.6 Zth
2 2 2 172

5= Vlzdv2 - V150.£:]2 ©.1)
of7]A, S : BHo|3E BoHA FHE AZ(m)

v Q2R FYEE(m/sec)

vy SRR AIFE EEE L (m/sec)

d @ Z%(1.96 m/sec)
Vi fER B2 FPEE(km/h)
Vy: Rk AJEE T2 (km/h)

(B 6.5) MASER} 32 (AASHTO) (€] : km/h)
o MAaE 140 | 130 | 120 | 110 | 100 | 90 | 80 | 70 | 60 | 50
- oA 112 1105 | 98 | 91 | 85 | 77 | 70 | 63 | 55 | 47
o1 MASE 80 | 70 | 60 | 50 | 40 | 30 | 20 -

Az
QEB ma Fsjan 70 | 63 | 51 4 | 35 | 28 | 20 -
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(B 6.6) H2{|0|2Z 0|8%t 82| L&A= 20| AAtgL (& m)
ZERIZ| Z0| L(m)
= M 72 MASE (km/h)
graet| 20 [ 30 [ 40 [ 50 | 60 [ 70 | &0

MHSE ZEXIZ AIRE REE HH FHEL (km/h)

(km/h) E2&E(km/h) 0 20 | 28 | 35 | 42 | 51 63 | 70
50 47 43 3% | 28 | 19 - - - -
60 55 60 52 | 44 | 35 | 24 - - -
70 63 78 70 | 63 | 54 | 43 | 27 - -
80 70 96 89 | 8 | 72 | 57 | 47 - -
90 77 17 | 109 | 101 | 93 | 8 | 66 | 34 -
100 85 142 | 134 | 127 | 118 | 108 | 91 64 | 46
110 91 163 | 155 | 148 | 139 | 128 | 112 | 8 | 67
120 98 189 | 181 | 174 | 165 | 154 | 138 | 110 | 93
130 105 217 | 209 | 202 | 193 | 182 | 166 | 139 | 121
140 112 247 | 239 | 231 | 223 | 212 | 196 | 169 | 150
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5
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N,

o
rr
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[
1o
N

(B 6.7) Z&X=2 x4 ZO| (9] : m)
2M AAISE(km/h) 140 | 130 | 120 | 110 | 100 | 90 80 70 60
80 165 | 150 | 120 | 105 85 60 - - -
oziz 70 175 | 160 | 140 | 120 | 100 | 75 55 - -

w7 | 60 | HORRIS MRt 500 | 175 | 155 | 140 | 120 | 100 | 80 | 55 | -

L&AI29| FA

(lf%h) 50 200/(m) 215 | 185 | 170 | 150 | 135 | 110 | 90 | 70 | 55
m
40 - | - | 175|160 | 145 | 120 | 100 | 85 | 65
30 - | - |18 [ 170 | 185 | 135 | 115 | 95 | 80
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D AFAE A2 AT WA ARG~ O AR B
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Va: & Holf EE&k(km/h)

rOII

P22 At HOlHIZE Z0|

BN MARE | ERaE Y Aol W2 HOlTZH Z0i(m) Byt
(km/h) (km/h) 3% 3.6% 4% (m)
140 112 93 112 124 100
130 105 87 105 117 100
120 98 82 98 109 90
110 91 76 9N 101 80
100 85 71 85 73 70
90 77 64 77 86 70
80 70 58 70 78 60
70 63 52 63 70 60
60 55 46 55 61 60
50 47 39 47 52 60
40 40 33 40 44 60
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=2 A=l " JlREE

T=VW 4R-W )
oj7|A, T : Wo]7L7tF Zol(m)
W B2 £(3.6 m)
R : ofEARER E(m)
ol71A], A E‘_FX]%(R)% Tals AL 4]

6.3)

6.49F Zt. wig=Ale] RIS

Tkt A EE U nEIAGE HE4e Tesle] YBHOR 016
2 g3ht.

VZ
R= 127G+ 1) ©.4)
o714, Va : fFEHolR =25 %(km/h)

f o FYIunEeEdAS0.16)
HZAKA7 19141 0%)

(# 6.9) S¥ T XS HiF=MO=Z ARGt $10|71ZE 20
2 M & Ekm/h) sk 0|72 200|(m)
e £ e HIRIZ(m) A A 2 FHY

140 112 617 9 100
130 105 543 38 100
120 98 473 82 0]
110 91 408 77 80
100 8b 356 71 70
0 77 292 65 70
80 70 241 59 60
70 63 195 53 60
60 55 149 46 50
50 47 109 39 50
40 40 79 33 50
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6.4 7I1&XI2 H

(1) 7I5K129] 8 Z0I= YR HORZE METMRIE RiEoks A= eFHOIM 289l 7t
SX27t =50 Uz FIKIC] Z0l= H 6.109] as HEC=Z oitt

(B 6.10) 7I&x129| 20| @9 - m)
2N MABE (km/h) 140 | 130 | 120 | 110 | 100 | 90 | 80 | 70 | 60
80 520 | 390 | 245 | 120 | 85 | - | - | - | -
) 570 | 430 | 335 | 210 | 145 | 50 | - | - | -
17 Hoj 212

2z | 60 Holat 610 | 470 | 400 | 285 | 220 | 130 | 85 | - -
(m/h) | 50 | 7HSRIEC| | 650 | 495 | 445 | 330 | 265 | 175 | 100 | 50 | -
A Z20|(m)
40 680 | 520 | 470 | 360 | 300 | 210 | 135 | 85 | -
30 - - | 500 | 390 | 330 | 240 | 165 | 110 | 70

HHO|27te] E|A ZI0|(m) 100 | 100 | 90 80 70 70 60 60 60

@ ‘Pr% AZE JISAZ0M HANCRZ 71EAA 01522 RYots 9= 2 At=0]| ol #H0|7

2 Ml 7152 E EE 2012 1.28 Ok =H6H0F K1Y 6.10). HEZL| X247t
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@ 7RAEIE AN A9 FHE MR Bo] S AYL gaREot FYslt
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22 AR A0F 31, thi] o] 7i 78 S8ABAE TPt 490 99U U8
of ehshAl Btk
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_

1]

N
N
I
0x
or
|o
Hu
s
N
Jp
B>
=6}
I
o

|

7IEAER Dol AREALY] 7Rl B a3t Aolof oj o] off Zol(tfr] F71h)
o] gutAolct. Tyt f2uete] Lol HA wEFelA EE
7] o] o714l Ego] ri&ak=t] Wast ARE /AR

71&x1E ZolE Fol=t] o] 8= Eg] Eif ulglL 13 PS/tonl2 dlt} HA|o]A
O] AFEAF 715 = 4 6.58 °l-835te] oh, FREE0| UE Hit s # 6.12
o gt

_dv_ g [75x3.66(BHP) RA _,

Tt 1+e WV T ew
= 29V—84— 0.0933 — &g%‘é v? 6.5
1714,

387145(9.8 m/sec”) © SReEEAA0.01)

e © 71&A(0.05) R © 3714A0.03 kg - sec’/m’)
& 714 22(0.9) A EY wH6.2m)
W ZAFsAF $%K(14,000 ke) BHP : 93 Z(PS)
BHP /W = 0.013 PS/kg V : F¥4%(km/h)

H 6.12) FHEE0t B 78k

Foae

(km/h) 70 | 63 | 60 | 55 | b1 | 50 | 45 | 42 | 40 | 35 | 30 | 28 | 20
B s

(m/secd 0.280.34|0.36|041]046|047|054|059|063|0.74|0.88|0.95 | 1.38
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(H 6.13) 7158 Mf 2 SAKE M2 T28F

24 @AKE(m/h) 140 | 130 | 120 | 110 | 100 | 90 | 80 | 70 | 60 | 50
AT (km/h) 102 | 9 | 88 | 81 | 75 | 67 | 60 | 53 | 45 | 37

H 6.14) 7158 I SEZ EAKEN OE x7|18%
HHR MALE(km/h) 80 70 60 50 40 30 20
Z7|14%(km/h) 70 63 51 42 35 28 20

ol 7 o, 4 6.6 °l&3t] 7IEAIRS] LolE AXtsid # 6.159F Aot

V2= V,? V2= V,?
- 22(3.6)213 - 225.92211 ©.0)
o714, L : 7SR 28 Hol(m)
Vy @ 7IEAE SR S (km/h)
Vi @ 7SR AR 271455 (km/h)
a @ Bt 7MEE(HE 6.12)
(H 6.15) 7IEXI2E A4Q Z0|9] AHbt
7FERIRES| 20| L(m)
= ol HHE HAKE(km/h)
30 40 50 60 70 80

WisE | AR SR ZHERE AR Z7IS5E(m/h)

(km/h) EE2C(km/h) 28 35 42 51 63 70
50 37 24 - - - - -
60 45 50 42 - - - -
70 53 82 82 68 - -
80 60 114 124 120 84 - -
90 67 150 170 178 158 59 -
100 75 197 229 252 254 188 100
110 81 235 278 313 332 294 229
120 88 283 340 391 431 428 392
130 95 - 407 475 539 574 569
140 102 - 479 556 655 731 759
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2z | 60 Helst 610 | 470 | 400 | 285 | 220 | 130 | 85 | - | -
km/h) | 50 | ZHSX=Sl | 650 | 495 | 445 | 330 | 265 | 175 | 100 | 50 | -
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40 680 | 520 | 470 | 360 | 300 | 210 | 135 | 8 | -
30 - | - | 500 | 300 | 330 | 240 | 165 | 110 | 70
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